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����� � F � M 
 
����	�

�������
���� � alberghiero � aziendale � turistico 
 
��������	��
������� � Prima   � Seconda   � Terza   � Quarta   � Quinta 
 
��� _______ 
 
��	����������������
�������
���� (scegliere soltanto i due motivi prevalenti, mettendo 1 al primo 

   motivo e 2 al secondo motivo) 
  

� Corrisponde a quello che voglio fare nella vita 
� Ho seguito le indicazioni dei miei genitori 
� Sono stato consigliato dai docenti della scuola media 
� Era l’unica scuola che potevo frequentare 
� Mi è andata male in altri tipi di scuola 

 
��������	��������������������
 

� Molto buono 
� Buono 
� Scarso 
� Decisamente scarso 

 
����
�����		�����	���������������(indicare una sola modalità: la più frequente) 
 

� a piedi 
� in autobus 
� in treno 
� in macchina 
� con il motorino 
� con la bicicletta 

 
 
���������
������������	�	����� �������������������	����	�����������������������
�	��

����!�	�	�������������"�(Indicare il grado di accordo: con 1 totale disaccordo, con 6 totalmente 
d’accordo) 

 
Totalmente in disaccordo 1 2 3 4 5 6 Totalmente d’accordo 
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0���#
���������� 
�������$�	���	��	��������������
�������� ����	��
����	�$$�	����  ��	%
���������������
�����������������������	��: 
(Metterli in ordine di importanza: 1 per il più importante e 6 per il meno importate) 

 
� Teatro,  
� barman free style,  
� musica, 
� danza,  
� canto 
� altro_____________  

 
03. &�����$�	���	���
���������'�	�������������	�$$�	����(��	��
������: (scegliere massimo due 

preferenze)  
� solo mattino,  
� solo al pomeriggio,   
� solo di sera ,  
� è indifferente 

 
04. )
��
������$�	���	����	��
����	�������  ��	������ (Metterli in ordine di frequenza: 1 per il 

più frequentato  e 6 per il meno frequentato) 
 

� Teatro,  
� barman free style,  
� musica, 
� danza,  
� canto  
� altro____________ 

 
05. *�����������������������	��
����	��
����$�	���	����
������	���	�	������	��
����	�� (sce-

gliere una sola preferenza) 
 

� solo mattino,  
� solo al pomeriggio,   
� solo di sera ,  
� è indifferente 
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���	�������������,-����������������������	�����.�-�������������!����	��'����������
��������	������������,"�
 

����	��
���� ���������
����	����������	�� 

06. A scuola si fa poco educazione fisica. 1 2 3 4 5 6 

07. La scuola dovrebbe attivare uno sportello di consulenza sessuale. 1 2 3 4 5 6 

08. Assumono sostanze stupefacenti i giovani che cercano esperienze for-
ti. 1 2 3 4 5 6 

09. Generalmente i giovani preferiscono frequentare le discoteche, i bar o 
i cinema che le palestre. 1 2 3 4 5 6 

10. Il lavoro scolastico lo trovo interessante. 1 2 3 4 5 6 

11. I professori non capiscono i problemi dei giovani. 1 2 3 4 5 6 

12. I ragazzi di 15-18 anni hanno bisogno di lezioni di educazione sessua-
le. 1 2 3 4 5 6 

13. La pratica dello sport è molto diffusa fra i giovani. 1 2 3 4 5 6 

14. I mezzi di comunicazione hanno contribuito ad informare i giovani 
sulle conseguenze dell’assunzione delle sostanze stupefacenti. 1 2 3 4 5 6 

15. Le tecniche d’insegnamento rendono difficoltoso l’apprendimento. 1 2 3 4 5 6 

16. Andare a scuola è triste e noioso. 1 2 3 4 5 6 

17. I giovani che non sanno affrontare le difficoltà spesso trovano rifugio 
nella droga. 1 2 3 4 5 6 

18. L’attività di prevenzione sull’uso di sostanze stupefacenti è inutile. 1 2 3 4 5 6 

19. A scuola le lezioni si svolgono in un clima sereno e tranquillo. 1 2 3 4 5 6 

20. A scuola fra gli alunni c’è un clima di collaborazione e aiuto recipro-
co. 1 2 3 4 5 6 

21. Ormai i giovani non assumono più, se non una minoranza, sostanze 
stupefacenti perché sono informati delle loro conseguenze. 1 2 3 4 5 6 

22. La mia scuola è accogliente. 1 2 3 4 5 6 

23. Spesso i giovani parlano di sesso senza alcuna conoscenza scientifica. 1 2 3 4 5 6 

24. A scuola vado volentieri. 1 2 3 4 5 6 

 
Ti ringrazio per il tempo che mi hai dedicato terrò in grande considerazione le opinioni che hai e-
spresso. 

Ciao!! 


